

# 蔡楓華重新出發

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 蔡楓華一連三場「全心支持蔡楓華演唱會」, 昨晚於九展拉開序幕, 獲歌迷大力支持的阿Ken, 全場爆滿外, 一度唱「甩嘴」及唱錯歌詞, 但仍不減歌迷對他的熱情。

# 擔心歌迷「收唔收貨」



簡樸的舞台裝置, 也有特色。莫雪芝攝

再度踏上舞台的蔡楓華, 獲歌迷支持, 全場爆滿外, 亦獲不少同行支持, 黎明、劉德華、周慧敏與老公倪震等均送上花籃祝賀。演唱會準時於晚上八時半開場, 開騷前播放一段聲帶, 叫觀眾揮動手上的紅色螢光棒, 代表紅心, 向日本災民送上祝福, 全場並靜默一分鐘。

## 叫大家畀多啲掌聲

之後再播出蔡楓華的聲帶: 「係咪真嘅?」



以歌會知音, 舞蹈員陪襯。莫雪芝攝

全場爆晒? 今日全新出發, 衷心感激大家全力支持, 會做到最好。」蔡楓華隨即在舞台中央徐徐升起, 一身黑色打扮的阿Ken, 由帽子、黑超及服飾全是黑色, 唱出一曲《十年》可能太過緊張的關係, 唱第一句即唱「甩嘴」, 其間又唱錯歌詞。

唱完歌阿Ken跟觀眾打招呼, 又叫大家畀多啲掌聲給他, 又表示有無限多嘢想講。演唱會上阿Ken又唱出多首本名曲《人之初》、《姆姆》及《誓言》。

## 歌迷高呼「加油」

獲歌迷支持的他, 在台上盡吐心聲: 「我知我而家唱得馬馬虎虎, 唔係太好, 你哋收唔收貨? 其實可以唱得更好, 蔡楓華能企喺呢度, 唔係世界奇蹟, 係世界神蹟, 對支持我的人感激不盡, 最感激你哋(歌迷)。」台下有觀眾即大嗌「加油, 加油」。

之後蔡楓華無厘頭爆了一句韓文, 意思是「我係香港歌手」, 說罷即唱出一首快歌, 其間他大擺chok樣之餘, 又不忘叫歌迷拍掌為他打氣, 可能顧此失彼, 一度唱至「讓開」, 但仍有歌迷向他送花。而演唱會場外, 亦設有售賣蔡楓華唱碟紀念品的攤位。



三場演唱會昨晚拉開序幕, 蔡楓華獲歌迷大力支持, 表現充滿信心。莫雪芝攝

## 開騷拜神緊張狀態畢露 蔡楓華「搏盡」無欺場



蔡楓華與老闆林建名(左)、孫敬安(右)拜神切燒豬, 祈求演唱會成功。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 曾言「一剎那光輝不是永恒」的蔡楓華, 潤別香港樂壇十年, 昨晚再踏舞台, 假九展演出三場《全心支持蔡楓華演唱會》, 昨午他出席拜神儀式, 全程雙手叉腰、握拳及拍手, 表現緊張。

## 睇三次醫生

昨日蔡楓華穿上牛仔褲, 一如以往戴上「黑超」及黑色帽子出席拜神儀式, 在場還有大名娛樂老闆林建名、蔡楓華好友孫敬安及盧儀儀。久沒開個唱的蔡楓華, 全程雙手叉腰、握拳及拍手, 心情看來非常緊張, 拜神期間又突然拍一拍自己背脊, 擰轉身叫大家影印上「Kenneth Choi in Concert 2011」的牛仔褲。

之後他接受訪問時透露因排舞而拉傷了右膝及小腿睇了三次醫生, 醫生指是肌肉勞損。問到他心情是否很緊張? 他堅稱平常心。他今次演唱中是否有許多舞蹈表演? 他說: 「唔係好多, 係自己動力, 一日排好多個鐘。」

## 下一站紅館

看他的緊張狀態, 是否迫得自己太緊呢? 蔡楓華點頭承認, 並說: 「真心講句, 咁多年無上舞台, 今次確實搏到盡, 無想過其他場地, 唔會因為係Star Hall就欺場, 下一站去邊由你決定, 當然想在紅館, 呢個係我心願, 林生、孫生都話做。」這次演出他是否不容有失? 蔡楓華即緊張地叫記者不要講這句話, 並希望大家包容。

## 從未蝕過錢

至於盧儀儀又可有叫他放鬆? 他指盧儀儀比他更驚。他如此緊張這次演出, 是否不想盧儀儀蝕錢? 蔡楓華說: 「傻啦, 是賺大錢。」旁邊的盧儀儀即表示不是賺大錢。之後蔡楓華又重申: 「蔡楓華在香港個人演唱會, 從未蝕過一個人的錢, 係咁多。」說罷他即轉身走開。



蔡楓華自問唱得「馬馬虎虎」, 但歌迷的支持給予他力量。莫雪芝攝

## 簽唱會預備fans太熱情

# 羅志祥聲言: 放馬過來!

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 台灣跳舞天王羅志祥(小豬)昨日在港出席於商場舉行的《獨一無二Only For You》簽唱會, 吸引了近三千人圍觀, 把商場逼得水洩不通, 小豬除了與歌迷玩遊戲時來個抱抱及自拍外, 又為二千多名Fans簽名, 他更承諾簽晒名才會走。

已有一段時間沒來港的小豬, 昨日甫出場即唱新歌《Touch My Heart》大騷歌迷, 他又教小歌迷跳舞, 之後再與女Fans大玩「黑白配」遊戲, 勝出的Fans更可以與他有親密近距離接觸, 包括十指緊扣、擁抱、甜蜜自拍及得到小豬餵吃蛋糕。向來有「拳王」稱號的小豬, 昨日贏多輸少, 不過輸了的歌迷仍可與他緊握手。

現場有數千歌迷圍觀, 小豬見到歌迷如此支持自己表現很興奮, 他說: 「很久沒來香港舉行簽唱會, 跟歌迷近距離接觸, 很興奮。」問到可擔心Fans太過熱情? 他笑道: 「沒問題, 我不怕, 可以放馬過來。」

## 14小時簽名二萬多個

昨日派發了二千個簽名籌, 問到小豬是否真的替所有Fans簽完名才離開? 他笑謂今日簽晒走, 但商場有規矩。小豬表示簽名最高紀錄是在台北一個露天地方, 花了十四小時簽完二萬多個名, 公司因此給他安排了一個按摩師在場為他按摩。雖然辛苦, 但他希望下次來港有機會在露天地方辦簽唱會。問小豬什麼時候再在港舉行演唱會, 他表示五月初會到澳門舉行個唱, 至於香港演唱會要在夏天舉行。

清減了的小豬最近練得一身胸肌, 問他什麼時候展露出來, 他表示: 「其實我練胸肌也是為了穿衣好看。」



小豬簽唱會吸引三千市民, 迫爆商場。羅志祥與小朋友玩遊戲。

## 《毒禍2》拜神開鏡 李蘊擔大旗宣揚禁毒



電影《毒禍2》開鏡拜神, 一眾年輕演員興奮。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 社會公益電影《毒禍2》昨日舉行開鏡拜神儀式, 演員李蘊、胡心諾、胡渭康、鍾一憲、「中國小姐2010」得獎佳麗曹越及曾寶玲等均有出席。

李蘊首次擔任電影主角, 她指《毒禍2》一片主題是宣揚禁毒訊息, 而現實生活中她從沒有受到身邊友人引誘去嘗試吸毒。談到電影中由多位嘍模擔綱演出, 會否有影射曾被發現吸毒嘍模周凱盈的成分? 李蘊回應表示戲中所有角色都沒有影射任何人, 完全是想帶出吸毒禍害的訊息。此外李蘊指本來計劃下月底到日本取景拍寫真, 然而日本發生了大地震, 現只好將計劃改變, 移師往馬來西亞及泰國拍外景, 不過她強調今次的寫真都是屬健康的性感, 一定不會感覺暴露。

胡心諾在戲中演位乖學生, 藉以帶出正面訊息, 她也會投入拍攝寫真, 將到韓國、台灣或海南島等地取景。

## 王友良帶模特兒街頭籌款賑災

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 「日本通」王友良昨日聯同松岡李那、馬瑤等一眾模特兒在銅鑼灣開市義賣, 為日本地震籌款, 並得到20多個商戶捐贈物品。松岡李那表示家人居於日本廣島, 幸好沒有問題, 不過在東京住了十年的馬瑤就透露公司的外籍和日籍模特兒全已離開返回家鄉, 以免受輻射威脅, 故自己雖然也想返東京的住所處理震爛了的物品, 但暫時也不會回去。在日本住了十多年的王友良表示很掛念當地的朋友, 亦知道日本不只地震災區有災害, 三分之一的資源亦受影響, 故此今次除了籌款和向災民予以慰問, 還會安排災民進行心理輔導, 他亦待輻射問題解決後便立即到日本參與慈善工作。



王友良昨日聯同松岡李那(中)和馬瑤(左)在鬧市義賣, 為日本地震籌款。

## 6月大馬開個唱 蔡依林加緊練中氣

香港文匯報訊 台灣舞后蔡依林日前到馬來西亞, 出席將於6月11日於當地舉行的演唱會記者會, 蔡依林當日身穿一件低胸貼身短褲, 由幾名保安陪同下現身會場。

事隔4年再次到大馬舉行演唱會, 蔡依林表示馬來西亞歌迷的熱情令她覺得像身處一個大型派對一樣, 她說: 「因為演唱會當中歌曲比較多, 所以到時候會用舞蹈跟音樂去帶動歌迷, 希望大家跟我作多一點互動」。問到她在演唱會前的準備工作, 她說: 「會進行體能訓練, 平常可能一個禮拜跑兩、三天步, 不過快要到演唱會的時候, 每天就算多晚都強迫自己跑步一個小時」。

然後主持人又大爆蔡依林平常練氣的秘密, 指她會於跑步跑喘不過氣時唱歌, 以鍛煉中氣。蔡依林說: 「有時候真的會邊跑邊唱, 或是做重量訓練的時候唱。」難怪她平常表演一連串勁歌熱舞都臉不紅, 氣不喘。

今次演唱會標題取為「蔡依林 MYSELF 2011大馬演唱會」, 顧名思義就是要做自己、跳自己、唱自己, 為了配合「舞」的主題, 除了台灣的舞蹈精英, 更重金禮聘美國知名舞蹈老師, 在未來科技感十足的大型Disco舞池上同台獻技。



蔡依林為6月演唱會先到大馬造勢。